

陶艺大师亲自指导制陶

小记者夏令营揭开陶艺神秘面纱

7月12日,齐鲁晚报小记者夏令营第一期的陶艺学习当天,尽管大雨倾盆,博丰陶瓷厂的工作人员们早早就到了营地接小记者营员们去厂区。营员踏上了期盼已久的去博丰陶瓷厂亲自动手制作陶艺的神秘之旅。

营员们来到制作车间,看到周围摆放的各种陶瓷作品都非常好奇,大家认真观看,小心触摸,显示出极大的好奇心。陶艺师耐心介绍陶艺的制作过程,亲自演示教孩子制作荷叶作品,孩子们看得津津有味,不少孩子瞪大眼睛,目不转睛,张大嘴巴见证了件件陶艺作品的诞生。

到了制作环节,孩子们按捺不住激动的心情,把分给自己的一大块陶泥也制作了荷叶碗,好多小营员都是第一次制作陶艺,大多数都是第一次制作不成功,毁了一次又一次,在陶艺老师崔宏志的反复指导下,手把手教孩子们制作了一件又一件陶艺品,营员们还把陶泥揉捏成形状各异的小作品,王奕夫小营员说:“制作陶艺太难了。”小营员们看到自己用心制作的各种陶艺品整齐地摆放在制作架上,都兴奋地合不拢嘴。据介绍,第一批孩子们制作的陶艺作品经过后期四次烧制,将于8月10日前电话通知小营员们来报社领取。



孩子们认真学习陶艺制作



淄博博丰陶瓷学艺现场



淄博博丰陶瓷精品展示

相关链接:山东淄博博丰陶瓷有限公司是淄博“博山陶瓷”的骨干企业之一,下设陶瓷厂,彩瓷厂,花纸厂,公司研发生产的“博丰”牌产品有茶具、餐具、酒具、微波炉用具、礼品陶瓷、广告陶瓷以及各种马克杯。产品畅销全国各地及美国、日本、韩国、欧洲、东南亚等多个国家和地区,深受国内外用户的青睐。博丰陶瓷质优价廉,品质保证。通过设计人员的精心设计,公司产品不断推陈出新,紧跟潮流。博丰陶瓷产品是无铅无镉的绿色健康陶瓷,是馈赠亲朋好友的时尚佳品。

中国石油大学(华东)
国际合作教育
俄、英、澳、韩留学直通车

中国石油大学与俄罗斯、英国、澳大利亚、韩国等7个国家的20所世界知名高校开展校际联合办学,安全便捷、专业可靠。

2002年以来,派出留学生近1000人,已毕业400余人,毕业生

就业升学率连续7年超过95%,就业单位主要为中石油、中石化等国有大型石油企业。

现面向高中、本科毕业生招生,报名电话:0546-8396445,0532-86983570。

教育快讯

山东轨道交通职业教育集团成立

近日,山东省轨道交通职业教育集团正式成立。来自省教育厅、省经信委、济南市轨道交通规划建设领导小组办公室等政府部门和济南铁路局、中铁十局集团、中铁十四局集团、济南轨道交通装备有限责任公司、山东高速铁路集团有限公司、青岛地铁集团有限公司等企业单位以及山东职业学院、济南铁路高级技工学校、四方机车车辆高级技工学校等院校的领导和相关负责人出席成立大会,并分组参加了《山东省轨道交通职业教育集团工作计划》的讨论。据介绍,山东省轨道交通职业教

育集团是由山东职业学院牵头组建,以服务全国轨道交通业和山东区域经济快速发展为目标,以培养高端技能型人才为主要任务,以校企双赢、共同发展为目的,以校企合作、校际合作和工学结合为主要形式,以教育资源为纽带,以教学、培训、科研为主要内容,和有关轨道交通企业、职业院校、科研院所、行业协会等组成的具有联合性、互利性、非赢利性的办学联合体,在山东省教育厅、山东省经济与信息化委员会和济南铁路局的指导和监督下开展工作。

(王建科 秦学昌)

港湾职院就业预选会开幕

近日,青岛港湾职业技术学院毕业生就业预选会火爆开幕。预选会现场,记者看到一大批“国”字头央企前来招聘:国投洲际港务有限公司、青岛远洋大亚物流有限公司、一汽解放青岛汽车有限公司、中交一航局、华电曹妃甸重工装备有限公司、华能(福建)海港有限公司、中电投江苏分公司等众多实力雄厚的央企让众多毕业生热情高涨。此次预选会还吸引了青岛港、日照港、烟台港、太仓港、南通港、河北港口集团、山东振华物流、上海中谷新良、上汽通用五菱等全

国各地港航、物流、制造类的重磅单位参加,山东的港口企业几乎全部悉数到场,225家单位提供5326个岗位,招聘岗位涵盖了该校港口类、机电制造类、财经类等所有专业。2600名毕业生除自主择业的以外,几乎人人可以有两个岗位供选择。据悉,预选会当天有86%的2014届毕业生与用人单位达成了就业意向。双选会的成功举办,使学院进一步明确了教学改革的方向和任务,从而更好地培养高端技能型人才,服务于山东半岛蓝色经济和全国港航事业的发展。

泰国博仁大学4年本硕连读热招中

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读、专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士、全日制学习方式,免试入学,中文授课,无任何语言要求。泰

国教育部特批中文学位项目。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。

可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公免租和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:山东山教留学泰国部:0531-82618962 13626402071

山东经贸职业学院:

报关与国际货运专业特色鲜明

临近毕业,青岛恒易达贸易有限公司在山东经贸职业学院毕业生赵建伟的带领下到该院招聘了4名报关与国际货运专业的应届毕业生;山东远通汽车贸易有限公司在毕业生赵文欣的带领下到该院招聘了2名毕业生,另有多家外贸企业慕名前去招聘报关与国际货运专业的毕业生。是什么原因导致山东经贸职业学院报关与国际货运专业有如此多的“回头客”?为此,笔者决定到山东经贸职业学院一探究竟。

“职业导向”的人才培养模式。山东经贸职业学院国际商务学院李宗顺院长告诉笔者,在专业开设以前,该院就根据对山东省外贸企业的人才需求调查分析,确定了报关与国际货运专业面向的职业岗位:一是从事各种海关事务和业务的报关员;二是向国家质检局申请办理进出口商品报检手续的报检员;三是办理国际货物运输及相关业务的

货代员。根据这三个职业岗位制定了相应的人才培养目标,符合了企业的岗位需要。

“课证融通”的课程体系设计。根据对职业领域及职业岗位的分析,该专业以不同的岗位方向为基础,开设与岗位能力要求一致的课程,并鼓励学生考取相应的职业资格证书,形成“课证融通”的课程体系设计。为了方便学生考证,该院已先后建成了报关员、外贸物流员、外贸跟单员、国际商务单证员考点。学生的证书考试通过率达到95%以上。许多学生毕业时多证在手,能适应多个岗位的从业要求。

“课赛结合”的教学模式。近年来,该专业积极组织学生参加各级技能大赛,逐渐形成了“课赛结合”的教学模式。已经参加的比赛有:外贸单证技能大赛、物流货代技能大赛、报关报检技能大赛、全国外贸技能竞赛、全国商院校职业技能大

赛。近两年,该院参加“国际贸易技能杯”全国外经贸院校学生外贸技能竞赛,荣获团体三等奖2项,二等奖1项。比赛获奖的5名同学受到用人单位的优先录用,极大地提高了学生的参赛热情,形成了“以赛促教,以赛促学,以赛促练,赛练结合”的良性循环。

良好的实践教学条件。该专业的实践教学采用校内实训与校外实习相结合的方式。校内实训主要采用模拟软件,现有报关报检综合实训、国际贸易流程实训、物流货代综合实训、国际商务综合实训、外贸单证综合实训等项目,在课程学习结束后,以校外兼职教师指导为主,进行整周实训。

校外实习采取认识实习、顶岗实习、企业参观等多种形式。目前,该专业已建立十余个稳定的校外实习基地,学生不定期到各实习基地,完成相应的实习项目。(赵星义、陈志勇)

旅游职院人才定向培养促就业

“你上大学我买单,你的就业我们管”。山东旅游职业学院将招生、就业、学生资助工作相结合,采取“人才定向培养”工作模式推动学生就业。学院负责学生的专业知识培养与职业精神塑造;企业为学生缴纳全部或部分学费,并保证学生在所学专业领域高质量就业,目前开设的“定向班”主要有:与净雅食品股份有限公司合作开设“净雅职业经理定向培养班”与“净雅精英大厨班”;与台湾乡林集团青岛鼎林置业有限公司合作开设“青岛涵碧楼菁英班”;与喜达屋集团合作开设“喜达屋亚太酒店与度假村国际集团合作办学定向班”;与苏州同程旅游网络科技

有限公司合作开设“苏州同程人才定向培养班”;与北京保利剧院合作开设“北京保利剧院管理有限公司管理班”;与途家在线信息技术有限公司合作开设“途家在线管理人才定向培养班”等。山东旅游职业学院是山东省唯一国办旅游专业高等院校,是“中国旅游院校五星联盟”之一。2012年被山东省教育厅、财政厅确定为“山东省高等教育名校建设工程”首批特色名校。学院就业质量高,用人单位提供岗位数与毕业生数量稳定在8:1以上,连年供不应求。山东旅游职业学院今年招生计划2500人,文理科招生比例为7:3,具体招生问题可咨询校招办。

大王职院订单培养为就业提供捷径

山东大王职业学院紧扣职业教育发展目标,按市场需求培养人才,实行三位一体式的订单式培养,做到“按需培养,企业录用”,为学生毕业后的发展找到一条理性的选择捷径。提升就业效率和质量,实现了“上学即就业”的目的,达到高就业率、高就业满意率的目标。

山东大王职业学院地处东营市。学院周边有200多家规模以上企业,产值过亿的有130多家,上市公司5家,2012年初新上新能源项目投资达500余万元。学院充分利用企业林立的优优势,加强与行业企业合作与融合,通过校企合作、订单培养、校企共建实训中心和基地等方式,实现了以经济和社会发展需求

为目标,建立了规范的专业设置标准和管理机制,为学生就业、择业、创业创设了优质环境。

校企合作,工学结合,为就业创业提供优质土壤学院强化师生实践能力,不断推进校企合作、工学结合的人才培养模式向纵深发展。学院已与海尔集团、国家电网、胜利油田、华泰集团等60多家企业签订校企合作共建实训基地协议,为实践教学和学生实习、就业提供了优质土壤。近年来,该院与华泰集团、金泰集团、双王集团、金岭集团等大型企业共同制定人才培养计划,签订定向培养协议,在师资、技术、办学条件等各方面展开合作,并且成功举办了一百多次培训班。